

平成26年8月25日

各 位

会社名 日本ドライケミカル株式会社

代表者名 代表取締役社長 遠山 榮一

(コード番号:1909 東証第一部)

問い合わせ先 取締役管理部門担当 長谷 哲之

TEL 03 - 3599 - 9500

OKIとの資本業務提携に関するお知らせ

当社は、平成26年8月25日開催の取締役会において、沖電気工業株式会社(以下「OKI」といいます。)との間で資本業務提携(以下、資本提携については「本資本提携」、業務提携については「本業務提携」といい、本資本提携と本業務提携を総称して「本提携」といいます。)を行うことを決議し、本日付で本提携に関する契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本提携の理由

当社は、総合防災企業として昭和30年の創業以来、各種消火器、消火・防災設備をはじめとする消火・防災にかかる領域において広く事業展開を行っており、とりわけ消火をコアにした事業を展開しております。また、平成24年10月1日付で沖電気防災株式会社(以下「沖電気防災」といいます。)を子会社化したことにより自動火災報知設備、防排煙設備、非常電話設備、非常放送設備等、より充実した製品、システムやサービスを提供する企業グループとなりました。

一方、近年の防災業界は国内市場の成熟、企業のグローバル化と同時に、少子高齢化や環境対応への要請による新しい需要の発生と東日本大震災後の防災意識の高まりにより新たな局面を迎えております。このため、お客様のさまざまなニーズに対し、情報通信技術(ICT)を活用した新たな防災システムの仕組みを構築し、災害時においてより速やかな報知、避難、消火活動が出来るシステムを開発する体制が重要と考えるに至り、情報通信システムなどを主業としているOKIと本提携を実施することといたしました。

本提携において、当社およびOKIは資本提携を締結し関係を強化してまいりますが、併せてOKIが保有する当社の連結子会社である沖電気防災の発行済株式総数の40.00%の株式(1,600株)を、平成26年10月1日を期日とし譲り受けすることで完全子会社化し、当社グループー体経営の推進を図るとともに経営スピードを向上してまいります。なお、当該完全子会社後において、沖電気防災の商号変更を、平成27年1月1日を期日とする手続きを行う予定であります。

沖電気防災を完全子会社化するにあたり、当社グループは新たに福島県福島市に用地を取得し、当社の福島工場を新設するとともに沖電気防災の現福島工場からの移転増設を行う予定であります。当社の福島工場ではOKIをはじめとした提携先や開発パートナーとの研究開発の強化を図るべく既存の研究開発拠点である当社千葉工場とは別に新たに研究開発施設を建設するとともに、消防車輌を製造する工場を建設する予定であります。

なお、本日付で公表しております「沖電気防災株式会社の株式の取得(完全子会社化)及び当該子会社の 商号変更に関するお知らせ」及び「固定資産の取得(新工場の建設)に関するお知らせ」も併せてご覧くだ さい。 OKIは、『「進取の精神」をもって情報社会の発展に寄与する商品を提供し、世界の人々の快適で豊かな生活の実現に貢献する。」という企業理念のもと、「情報通信システム」、「プリンタ」、「EMS」、「その他」の4事業にわたって、製品の製造・販売、システムの構築・ソリューションの提供、工事・保守及びその他のサービスを行っております。

当社とOKIは、「通信と防災」という事業領域の中でお互いの技術や開発力などの経営資源を活用し、 新たな価値をお客様に提供し、両社の事業の発展や企業価値の向上につなげてまいりたいと考えております。

2. 本提携の内容

(1) 本業務提携の内容

当社とOKIは、本業務提携を通じて、相互の事業活動の更なる発展と成長、顧客満足度の向上、ひいてはお互いの企業価値を高めていくことを目的としており、OKIが有する情報通信技術(ICT)及びセンシング技術を防災分野の新たな製品・システムの開発・製造・販売において実施してまいります。本業務提携の詳細については、今後、両社間で協議・決定してまいります。

(2) 本資本提携の内容

① 当社によるOKI株式の取得

当社は、本提携に際して、OKIの普通株式900,000株(発行済株式数に対する割合0.04%)を、市場 買付により取得する予定であります。

② OKIによる当社株式の取得

OKIは、本提携に際して、当社の普通株式89,000株(発行済株式数に対する割合2.68%)を取得する予定であります。

③ 当社による沖電気防災株式の取得

当社は、本提携に際して、平成26年10月1日付でOKIが保有する沖電気防災の普通株式1,600株を取得し、沖電気防災を当社の100%子会社とする予定であります。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(1)	名称	沖電気工業株式会社		
(2)	所 在 地	東京都港区虎ノ門一丁目7番12号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長執行役員 川崎 秀一		
		電子通信・情報処理・ソフトウェアの製造・販売およびこ	これらに関す	
(4) 主な事業内容		るシステムの構築・ソリューションの提供、工事・保守およびその他		
		サービスなど		
(5)	資 本 金	44,000百万円		
(6)	設 立 年 月 日	昭和24年(1949年)11月1日		
		(平成26年3月31日現在)		
		日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	7.72%	
		日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	4.00%	
(7) 大株主及び持株比率		沖電気グループ従業員持株会 2.43%		
		株式会社みずほ銀行	1.94%	
		明治安田生命保険相互会社	1.91%	
		日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口4)	1.62%	

	日本トラスティ	・サービ		話口 6) 1.10%	
			ス信託銀行株式会社(信		
			ス信託銀行株式会社(信		
			ス信託銀行株式会社(信		
			生は、当社の普通株式89		
	資 本 関 係	です。当社は当該会社の普通株式900,000株を取得す			
		る予定です。また、当社は現在OKIが保有する沖電			
		気防災の普通株式1,600株を取得する予定です。			
	人的関係	当社と当該会社との間には記載すべき人的関係はあり			
		ませんが、沖電気防災は当該会社から出向者5名を受			
		は入れており、そのうち1名は沖電気防災の取締役に			
当社と当該会社		就任しております。さらに、当該会社から沖電気防災			
(8) との間の関係		の非常勤取締役及び非常勤監査役にそれぞれ1名が就			
		任しております。また、沖電気防災の従業員1名が当			
		当社及び沖電気防災と当該会社との間には、販売及び			
		仕入の取引関係があります。			
		当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。ま			
	関連当事者へ	当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。ま			
	の該当状況				
(9) 当該会社の最近3年間の連結経営成績及び連結財政状態					
(9) 当該会社の最近3年間の 決算其	1		平成25年3月期	平成26年3月期	
	· ·	1百万円	56,625百万円	91,918百万円	
連結総資産		5百万円	349, 322百万円	412,514百万円	
1株当たり連結純資産	- 	13. 42円	34. 40円	79. 32円	
連結売上高	·		455,824百万円	483,112百万円	
		0百万円	13,475百万円	27, 196百万円	
		5百万円	20,304百万円	36,655百万円	
連結当期純利益	1,55	5百万円	13,599百万円	27, 359百万円	
1株当たり連結当期純利益	0.32円	17. 24円	36. 21円		
1 株当たり配当金	注	一円	一円	3.00円	

4. 日程

(1) 取締役会決議日	平成26年8月25日		
(2)資本業務提携契約締結日	平成26年8月25日		
(3) 当社によるOKI株式の取得	平成26年8月26日~29日 (予定)		

5. 今後の見通し

本提携による当社の連結業績に与える影響につきましては現在精査中であり、業績見通しに影響があることが判明した場合には、速やかに開示いたします。